
ZAČÁTEK DRUHÉHO POLOLETÍ 

     Vážení rodiče, milí žáci, 

čas utíká jako voda, je za námi první měsíc roku 2022 a také konec I. pololetí. V pondělí 31. 1. 

dostanou všichni žáci pololetní vysvědčení většinou ve formě výpisu, a seznámí se tak 

s hodnocením své práce. Možnost podívat se na uzavřené známky máte vy, zákonní zástupci, 

již nyní prostřednictvím elektronické žákovské knížky. Všichni se jistě těší nejen na vysvědčení, 

ale i na pátek 4. února, kdy budou jednodenní pololetní prázdniny. 

     Stejně jako dva předcházející školní roky byl i tento půlrok poznamenán stále nekončící 

pandemií nemoci covid -19. Žijeme neustále uprostřed protiepidemických opatření, zákazů, 

testování, očkování a bohužel se nám nevyhýbají ani karantény a izolace. Týdnů, kdy mohli 

všichni chodit do školy nebo školky, mnoho nebylo. V karanténě se nacházely jednotlivci i celé 

třídy, a to i opakovaně. Potýkáme se s vysokou nemocností nejen mezi dětmi, ale i mezi 

zaměstnanci školy. Je náročné zvládat složitou situaci a vyrovnat se s velkou nervozitou 

a stresem, který je znát i u velké části dětí i rodičů. Nejistota je zvyšována i nepřehledností 

stále se měnících protiepidemických opatření a pokynů ohledně testování a nařizování 

karantén.  

        V této souvislosti připomínám, že škola si tato pravidla neurčuje, ale je povinna se řídit 

pokyny hygienické stanice, nařízeními vlády a pravidly, která dostáváme z ministerstva 

školství. Protože jsou tato pravidla velmi složitá a obsáhlá, uvádím jen ta nejdůležitější, která  

v této chvíli platí: 

- Žáci základní školy se testují 1x týdně každé pondělí, žáci pozitivně testovaní 

antigenním testem odcházejí okamžitě do izolační místnosti a v doprovodu 

zákonných zástupců domů. Izolace trvá nejméně 5 dnů. Negativně testovaní 

pokračují ve výuce.  

- Pokud se prokáže onemocnění některého žáka, odchází do karantény všichni, kteří 

byli s nemocným v rizikovém kontaktu dva dny před objevením příznaků 

onemocnění. Za rizikový kontakt se považuje i krátkodobý společný pobyt v jedné 

místnosti bez použití předepsané ochrany dýchacích cest. 

- Karanténa trvá 5 dnů a může být ukončena, pokud se u žáků neprojeví příznaky 

respiračního onemocnění. Hygienická stanice kontaktuje osoby v karanténě 

a zpravidla odesílá žáky na konfirmační PCR test. 

- Z preventivních důvodů jsou do karantény odesílány i děti v případě potvrzeného 

výskytu onemocnění v rodině (rodiče, sourozenci). Podle současných pravidel se 

karantény vztahují i na osoby očkované nebo po prodělaném onemocnění. 

- Pokud je důvodné podezření na rozsáhlý výskyt onemocnění v dané třídě (více 

pozitivních antigenních testů), posílá se do karantény i zbytek třídy. 

- Po návratu žáků z karantény je doporučena zvýšená ochrana v podobě používání 

roušek nebo respirátorů ve všech prostorech školy po období dalších 5 dnů. 

Uvedená opatření jsou v platnosti v současné době, ale předpokládají se jejich změny. Jakmile 

k nim dojde, budeme všechny ihned informovat. 



     Doufáme, že se v dalších týdnech začne situace měnit k lepšímu a že se postupně budeme 

moci vrátit k normálnímu školnímu životu. 

      V závěru vás všechny chci informovat o tom, že se u některých tříd od úterý 1. 2. mění 

rozvrh hodin. Důvodem je změna vyučujících některých předmětů a příchod nové učitelky Bc. 

Andrey Režné na naši školu. O změnách rozvrhu i vyučujících budete brzy informováni na 

našich webových stránkách a prostřednictvím třídních učitelů. 

       Veškeré dotazy a připomínky prosím sdělujte prostřednictvím pedagogických pracovníků 

školy, osobně, telefonicky nebo e-mailem přímo vedení školy. 

        Děkuji za vaši trpělivost, ochotu spolupracovat a přeji nám všem hodně zdraví a sil 

zvládnout společně nelehké období a úspěšně projít druhým pololetím školního roku 

2021/2022. 

 

                      Mgr. Josef Štěrba, ředitel školy 

 

      


